

## 25. 令和6年度事業の収支及び財務状況の概要

当期の事業収支及び財務状況について、その概況を報告します。なお金額は百万円未満を端数処理(四捨五入)して表記していますので、合計と一致しないことがあります。

### (1) 資金収支計算書

#### (収入の部)

単位：百万円

科 目	補正後予算	決 算	差 異
学生生徒等納付金収入	13,948	13,922	26
手数料収入	660	646	14
寄付金収入	1,169	1,337	△ 168
補助金収入	8,737	8,849	△ 112
資産売却収入	14	1,135	① △ 1,121
付随事業・収益事業収入	6,922	7,312	② △ 390
医療収入	187,039	186,981	58
受取利息・配当金収入	177	228	△ 51
雑収入	2,895	3,420	③ △ 526
借入金等収入	17,380	17,410	△ 30
前受金収入	3,457	3,680	△ 223
その他の収入	34,046	34,227	△ 181
資金収入調整勘定	△ 37,801	△ 38,594	793
① 当年度資金収入合計	238,641	240,554	△ 1,912
前年度繰越支払資金	59,729	59,729	△ 0
収入の部合計	298,371	300,283	△ 1,912

#### ① 当年度資金収入合計

予算と比較し、約19億円上回り、約2,406億円となりました。

##### 【主な要因】

- ① 短期運用資産の取り崩し等により、資産売却収入が約11億円上回りました。
- ② 企業等からの受託事業収入や特許権等収入が増加したことにより、付随事業・収益事業収入が約4億円上回りました。
- ③ 公的資金に係る間接経費や私立大学退職金財団交付金収入が増加したことにより、雑収入が約5億円上回りました。

#### (支出の部)

科 目	補正後予算	決 算	差 異
人件費支出	77,842	76,923	919
教育研究経費支出	34,199	35,110	△ 911
医療経費支出	88,978	89,864	△ 886
管理経費支出	6,228	6,088	140
借入金等利息支出	57	55	2
借入金等返済支出	3,185	3,255	△ 70
施設関係支出	20,901	16,625	① 4,276
設備関係支出	12,753	10,123	② 2,630
資産運用支出	1,550	1,179	371
その他の支出	15,729	15,922	△ 193
予備費	1,649	0	1,649
資金支出調整勘定	△ 15,329	△ 17,012	1,683
② 当年度資金支出合計	247,740	238,130	9,610
次年度繰越支払資金	50,631	62,153	△ 11,522
支出の部合計	298,371	300,283	△ 1,912

#### ② 当年度資金支出合計

予算と比較し、約96億円下回り、約2,381億円となりました。

##### 【主な要因】

- ①② 施設工事の実施・医療機器の購入などの設備投資の計画を見直し、または翌年度以降に繰り延べになったため、施設関係支出が約43億円、設備関係支出が約26億円下回りました。

#### ③ 当年度資金収支差額

予算と比較し、約115億円上回り、約24億円となりました。

③ 当年度資金収支差額	△ 9,099	2,424	△ 11,522
-------------	---------	-------	----------

## (2) 事業活動収支計算書

単位：百万円

		科目	R06年度決算	R05年度決算	差異
教育活動収入の部	事業活動収入の部	学生生徒等納付金	13,922	12,533	① 1,389
		手数料	646	649	△ 3
		寄付金	1,334	1,370	△ 36
		経常費等補助金	7,922	8,640	△ 718
		付随事業収入	7,312	7,400	△ 88
		医療収入	186,981	177,961	② 9,020
		雑収入	3,445	2,929	516
	① 教育活動収入 計		221,561	211,483	10,078
	事業活動支出の部	人件費	77,933	74,865	① 3,068
		(退職給与引当金繰入額)	(3,440)	(3,140)	(300)
教育研究経費		52,663	48,945	3,718	
(減価償却額)		(17,551)	(16,412)	(1,139)	
医療経費		89,737	84,382	② 5,354	
管理経費		6,946	6,746	200	
(減価償却額)		(890)	(779)	(111)	
徴収不能額等	105	62	42		
② 教育活動支出 計		227,382	215,001	12,382	
教育活動収支差額		△ 5,821	△ 3,518	△ 2,304	
教育活動外収支	収事業の活動部	受取利息・配当金	204	150	55
		その他の教育活動外収入	0	0	△ 0
		教育活動外収入 計	204	150	55
	支事業の活動部	借入金等利息	55	22	33
		その他の教育活動外支出	0	0	0
教育活動外支出 計		55	22	33	
教育活動外収支差額		149	127	22	
③ 経常収支差額		△ 5,672	△ 3,390	△ 2,282	
特別収支	収事業の活動部	資産売却差額	1	0	0
		その他の特別収入	1,117	1,014	103
		特別収入 計	1,118	1,014	104
	支事業の活動部	資産処分差額	1,613	63	1,550
		その他の特別支出	32	51	△ 19
特別支出 計		1,645	114	1,531	
特別収支差額		△ 527	900	△ 1,427	
予備費		0	0	0	
④ 基本金組入前当年度収支差額		△ 6,199	△ 2,491	△ 3,708	
基本金組入額合計		△ 20,117	△ 25,369	5,252	
当年度収支差額		△ 26,316	△ 27,859	1,543	
前年度繰越収支差額		△ 150,469	△ 122,609	△ 27,859	
基本金取崩額		0	0	0	
翌年度繰越収支差額		△ 176,785	△ 150,469	△ 26,316	
(参考)					
事業活動収入 計		222,883	212,647	10,237	
事業活動支出 計		229,082	215,137	13,945	

### ① 教育活動収入

前年度と比較し、約 101 億円増加し、約 2,216 億円となりました。

#### 【主な要因】

① 新学部の開設や学生定員の増加により、学生生徒等納付金が約 14 億円増加しました。

② 高度先進医療を推進したことにより、医療収入が約 90 億円増加しました。

### ② 教育活動支出

前年度と比較し、約 124 億円増加し、約 2,274 億円となりました。

#### 【主な要因】

① 診療体制を更に充実させるため医療スタッフを増員したことなどにより、人件費が約 31 億円増加しました。

② 医療収入の増加、高度医療の実施に伴い薬品費や診療材料費が増加したことにより、医療経費が約 54 億円増加しました。

### ③ 経常収支差額

教育活動支出が教育活動収入以上に増加したことにより、前年度対比で約 23 億円減少し、約△57 億円となりました。

### ④ 基本金組入前当年度収支差額

経常収支差額が減少したため、前年度対比で約 37 億円減少し、約△ 62 億円となりました。

### (3) 貸借対照表

#### (資産の部)

単位：百万円

科 目	R06年度決算	R05年度決算	増 減
<b>固 定 資 産</b>	265,280	258,565	6,714
有形固定資産	239,943	234,307	① 5,636
土地	61,156	60,483	673
建物	137,732	124,419	13,313
その他の有形固定資産	41,054	49,405	△8,350
特定資産	14,780	13,998	782
その他の固定資産	10,557	10,261	296
<b>流 動 資 産</b>	99,172	95,396	3,776
現金預金	62,153	59,729	2,424
その他の流動資産	37,019	35,666	1,353
<b>資 産 の 部 合 計</b> ①	364,452	353,961	10,491

#### ① 資産の部合計

前年度対比で約 105 億円増加し、約 3,645 億円となりました。

#### 【主な要因】

① 浦安・日の出キャンパスや静岡病院など各施設での再編事業の進行により固定資産のうち有形固定資産が約 56 億円増加しました。

#### (負債の部)

科 目	R06年度決算	R05年度決算	増 減
<b>固 定 負 債</b>	58,655	44,655	13,999
長期借入金	24,111	9,555	① 14,555
学校債	1,910	3,440	△1,530
その他の固定負債	32,634	31,660	974
<b>流 動 負 債</b>	29,869	27,179	2,691
短期借入金	2,445	2,445	0
短期学校債	1,680	550	1,130
その他の流動負債	25,745	24,184	1,561
<b>負 債 の 部 合 計</b> ②	88,524	71,834	16,690

#### ② 負債の部合計

前年度対比で約 167 億円増加し、約 885 億円となりました。

#### 【主な要因】

① 金融機関からの借り入れにより、固定負債のうち、長期借入金が 146 億円増加しました。

#### (純資産の部)

科 目	R06年度決算	R05年度決算	増 減
<b>基本金</b>	452,712	432,596	20,117
第1号基本金	436,338	416,891	19,448
第2号基本金	180	368	△188
第3号基本金	0	0	0
第4号基本金	16,194	15,337	857
繰越収支差額	△176,785	△150,469	△26,316
翌年度繰越収支差額	△176,785	△150,469	△26,316
<b>純資産の部合計</b> ③	275,928	282,127	△6,199
<b>負債及び純資産の部合計</b>	364,452	353,961	10,491

#### ③ 純資産の部合計

事業活動収支計算書の基本金組入前当年度収支差額が約△62 億円となったことにより、約 2,759 億円となりました。